

光的书笺悄然翻至岁末,“逐梦新时代,‘艺’起向未来”湖塘桥初级中学教育集团文艺汇演圆满落幕。师生们欢聚一堂,共享了一场视听与心灵的双重盛宴。本次文艺汇演内容丰富、形式多样,既有传统艺术的再现,也有现代创意的展示,充分展现了学生的艺术才能和积极向上的精神风貌。



逐梦新时代 “艺”起向未来

——湖塘桥初级中学教育集团文艺汇演掠影

□ 顾萍 谢贤杰 记者 刘晓科

以梦为马 唱响未来

本次文艺汇演,湖塘桥初级中学初一年级以班歌比赛的形式开展。

比赛前,学生们在各班主任的指导下进行排练,每个人都倾尽全力,为班级荣誉而战。

比赛现场,各班学生精神抖擞,不仅展示了扎实的音乐功底,还展现出了团结协作的精神。他们互相鼓励、互相支持,发挥自己的优势,为班级增光。有的学生演奏乐器,有

的学生翩然起舞,有的学生大胆说唱……歌声充满力量,把班歌演唱得振奋人心,表达了对班级、学校、祖国的热爱。他们的精彩表演赢得了在场师生的阵阵掌声。

这场班歌比赛不仅丰富了学生的课余时间,还增强了班级凝聚力和归属感,更展现了学生心怀祖国,积极向上,奋力成为新时代好少年的坚定决心。青春当以梦为马,方可不负韶华!

精彩纷呈 青春当燃

湖塘桥初级中学初二的艺术表演涵盖了舞蹈、歌唱、相声、小品、情景剧等多种形式,精彩纷呈。

开场节目《万疆》以其宏大的气势和深情的演绎,瞬间点燃了全场的气氛。湖塘桥初级中学教育集团庙桥初级中学带来的舞蹈《青春下的红油伞》,以独特的创意和精彩的表演,赢得了现场观众的阵阵掌声。

随后,古典舞蹈《采薇》以其优雅的姿态和深情的演绎,让观众们感受到了古典文化的魅力;朗诵《我爱你中国》,学生们用饱满的热情,表达了对祖国的热爱与祝福;合唱舞蹈《为梦想,时刻准备着》,以欢快的节奏和青春的活力,展现学生的朝气蓬勃和积极向上的精神风貌;小品《拒绝校园欺凌 阳光伴我同行》,以贴近生活的题材和生动的表演,传递了积极向上的价值观;朗诵《走向属于您的明天》,以激昂的语调,深情表达对未来的憧憬与期待;合唱《如愿》,以动人的旋律和深情的歌词,表达对美好生活的向往和追求;京剧歌舞《声声慢》,将中国传统文化的精髓完美呈现;歌舞《一荤一素》,唱出了父母的关怀、家的温暖;黄梅戏《谁料皇榜中状元》,一个个“女骑马”展现了科举路上多少英豪竞风流;歌曲《光的力量》唱出了在困境中不屈不挠、努力拼搏的精神,希望学生们怀揣梦想,追逐光明,成为暗夜里那道照亮自己和他人的光。



结束语:

习近平总书记强调,新时代的中国青年,生逢其时、重任在肩,施展才干的舞台无比广阔,实现梦想的前景无比光明。此次文艺汇演,不仅为学生提供了一个展示才华的平台,更进行了一次生动的爱国主义教育。新时代青少年要始终牢记习近平总书记的殷殷嘱托,在青春航程上瞄准航向、奋楫逐浪、扬帆远航。

未来,湖塘桥初级中学教育集团将继续秉承“敏行”德育的教育理念,努力培养更多具有艺术才华和爱国情怀的优秀人才。

